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FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC 

Comitê de Capacitação e Qualificação de Pessoal (CCQP) 

ATA DA REUNIÃO – 24/10/2024 

Participantes: 

ALEXANDRA COUTO CRUZ – SIAPE 1166349 – Coordenadora - Titular – Representante da 
SUGEPE 
CAROLINE BARBOSA SILVÉRIO - SIAPE 2322763 – Titular – Representante PROEC 
BIANCA GROTTI DEVORA – SIAPE 1863713 – Titular – Representante PROGRAD 
EDGARD GONÇALVES CARDOSO – SIAPE 1863724 – Suplente – Representante PROGRAD 
SERGIO ROBERTO MENESES DE CARVALHO - Titular – Representante NTI 
MARCIO HUERTA RODRIGUES ALVES – SIAPE 1903519 – Titular -Representante Eleito 
WILSON DOS ANJOS – SIAPE 1833399 – Titular – Representante Eleito 
PATRICIA GONÇAVES DE SÁ – SIAPE 1833354 – TA convidada pela SUGEPE 
 
Ausentes: 
Representantes da CIS 
 

1. Abertura da Reunião: 

A reunião foi iniciada às 14h01 por Alexandra Couto Cruz. 

A reunião foi realizada de forma híbrida (presencial e videoconferência). 

2. Itens em Pauta 

PDP 2025 - Informações Gerais 

Foi informado pela Coordenadora o envio ao MGI do PDP 2025 (479 necessidades) e que o 

prazo para devolutiva era o dia 30/11/2024. Informado também sobre a aglutinação das 

necessidades com Tema, Recorte do Tema e mesma capacidades a serem desenvolvidas. As 

necessidades foram aglutinadas no sistema Portal SIPEC, mas mantidas separadas na tabela de 

necessidades divulgada na página de desenvolvimento de pessoal.  

Informado também sobre as necessidades transversais que foram disponibilizadas na área 

UFABC.  São temas sugeridos pela Reitoria e recorrente em várias áreas quando da elaboração 

do PDP, que busca deixar disponíveis as necessidades relevantes e transversais que devem ser 

desenvolvidas por todos os servidores.  

Deliberação do Edital para afastamentos previstos no art 14 da port 183/2020 

Tendo sido encaminhado previamente a minuta do Edital de Abertura de processo seletivo 

para servidores (as) técnico-administrativos (as) da UFABC manifestarem interesse de usufruir, 

no ano de 2025, das modalidades de afastamentos previstas nos incisos I, II, III e V do Art. 14 

da Portaria da Reitoria n° 183/2020, para leitura dos(as) membros(as) e manifestação quanto a 

alterações, a coordenadora abriu espaço para diálogo sobre o texto apresentado, onde após 

deliberações conjuntas, aprovou o texto final para ser publicado no Boletim de Serviço de 

01/11/2024.  



Discussão sobre alteração do inciso VI do artigo 6º do Regimento do CCQP 

COMPOSIÇÃO E RESPECTIVOS MANDATOS  
Art. 6º O CCQP, de caráter permanente no âmbito da UFABC, contará com a seguinte 
composição, sob a coordenação do primeiro:  
I - 1 representante indicado pela Superintendência de Gestão de Pessoas;  
II - 1 representante indicado pela Pró-Reitoria de Extensão e Cultura;  
III - 1 representante indicado pelo Núcleo de Tecnologia da Informação;  
IV - 1 representante indicado pela Coordenadoria dos Laboratórios Didáticos de Graduação;  
V - 1 representante da Comissão Interna de Supervisão do Plano de Carreira dos Cargos 
Técnico-Administrativos em Educação;  
VI - 2 representantes dos servidores TAs, eleitos por seus pares. 

 
A coordenadora do comitê colocou em debate a alteração do inciso VI do Regimento, quanto a 

possibilidade de não haver eleição para representantes dos servidores TAS, buscando uma 

outra forma de composição que não necessitasse de processo eleitoral, a fim de dar mais 

celeridade para  a composição do novo Comitê. Os(as) membros(as) presentes não foram 

favoráveis em realizar nenhuma alteração, devendo seguir o que está disposto no atual 

Regimento.  

Assuntos diversos: 

Os(as)membros(as) abordaram os assuntos:  

1-Divisão de orçamento para capacitação. Participação do CCQP para apoiar a SUGEPE para 

definir orçamento; 

2-Relevancia da participação das atuais áreas na composição do CCQP – Art. 6º , incisos I a V 

(verificar se é necessário fazer uma revisão). 

Estes assuntos, poderão vir a ser abordados no próximo mandato do CCQP.  

Foi passada a palavra para que os (as) participantes se manifestassem sobre outros assuntos e 

não havendo questionamentos, deu-se por encerrada a reunião pela coordenadora às 16h24. 

ALEXANDRA COUTO CRUZ – Coordenadora do Comitê  


